

ЗАТВЕРДЖУЮ

Проректор з наукової роботи  
Дніпровського національного  
університету імені Олеся Гончара  
Олег МАРЕНКОВ



2026 р.

**ВИСНОВОК**

Про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів дисертації  
**Миргородського Сергія Анатолійовича**  
«Адміністративно-правове регулювання здійснення послуг у сфері охорони  
здоров'я», представлені на здобуття ступеня доктора філософії  
за спеціальністю 081 Право.

**ВИТЯГ**

з протоколу № 3 міжкафедрального семінару  
юридичного факультету Дніпровського національного університету  
імені Олеся Гончара від 02 червня 2026 року

**ПРИСУТНІ: 17 з 17 членів наукового семінару.**

**ГОЛОВУЮЧА:** д-р. юрид. наук, проф. **Т. В. Корнякова** (12.00.08 - кримінальне право і процес), професорка кафедри адміністративного і кримінального права Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара.

**СЕКРЕТАР:** канд. юрид. наук, доц., каф. цивільного, трудового та господарського права Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара **О. А. Грабильнікова** (12.00.02 - конституційне право, муніципальне право).

**ПРИСУТНІ:** д-р юрид. наук, проф. **О. Л. Соколенко** (12.00.07 – адміністративне право і процес); д-р. юрид. наук, проф. **Т. В. Корнякова** (12.00.08 – кримінальне право і процес); д-р. юрид. наук, проф. **Н. С. Юзікова** (12.00.08 – кримінальне право і процес); канд. юрид. наук, доц. **О. П. Литвин** (12.00.07 – адміністративне право і процес); д-р. юрид. наук, проф. **Є. А. Кобрусєва** (12.00.07 – адміністративне право і процес); д-р юрид.наук, доц. **Н.П. Капітаненко** (12.00.07 – адміністративне право і процес); д-р. філософії у галузі права **О.О. Дриголь** (081Право); канд. юрид. наук, доц. **О. В. Лахова** (12.00.08 – кримінальне право і процес); д-р юрид. наук, проф. **К. В. Бережна** (12.00.07 – адміністративне право і процес); канд. юрид. наук, доц. **Л. М. Мудриєвська** (12.00.01 – теорія держави і права); канд. юрид. наук, доц. **Т. М. Заворотченко** (12.00.02 – конституційне право, муніципальне право); канд. юрид. наук, проф.

**І. Г. Алексєєнко** (12.00.01 – теорія держави і права); д-р. юрид. наук, проф. **І. В. Патерило** (12.00.07 – адміністративне право і процес), д-р. юрид. наук, проф. **О. В. Марченко** (12.00.07 – адміністративне право і процес); д-р юрид. наук, проф. **О.В. Сачко** (12.00.09 – кримінальний процес та криміналістика; судова експертиза); канд. юрид. наук, доц. **Ю. В. Живова** (12.00.08 – кримінальне право і процес); канд. юрид. наук, доц. **О. А. Грабильнікова** (12.00.02 – конституційне право, муніципальне право).

**Запрошені:** аспірант 4 року навчання С.А. Миргородський.

**Порядок денний:** розгляд і обговорення дисертаційної роботи Миргородського Сергія Анатолійовича на тему: «Адміністративно-правове регулювання здійснення послуг у сфері охорони здоров'я», представленої на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 081.

Тема дисертації затверджена Вченою радою Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара (протокол № 3 від 11 листопада 2022 року), змінена Вченою радою Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара (протокол №7 від 22 лютого 2024 року), науковим керівником призначено доцента кафедри цивільного, трудового та господарського права Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара, канд. юрид. наук, доц. Грабильникову О. А. (протокол №12 від 30 червня 2022 року).

Підготовка здобувача третього рівня вищої освіти здійснюється за акредитованою освітньо-науковою програмою «Право» зі спеціальності 081 Право (Сертифікат про акредитацію освітньої програми 8127, дійсний до 01.07.2029 р.).

### **СЛУХАЛИ:**

Обговорення дисертаційної роботи Миргородського Сергія Анатолійовича на тему: «Адміністративно-правове регулювання здійснення послуг у сфері охорони здоров'я», представленої на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 081 Право.

За результатами звіту про оцінку на унікальність тексту наукового дослідження Миргородського Сергія Анатолійовича на тему: «Адміністративно-правове регулювання здійснення послуг у сфері охорони здоров'я», представленої на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 081 Право, здійсненої на плагіат програмою «StrikePlagiarism» виявлено, що унікальність тексту складає 87,56%. Таким чином, на підставі перевірки зроблено висновок: робота Миргородського Сергія Анатолійовича може бути допущена до захисту.

Перевірку на плагіат здійснювала комісія у складі: канд. юрид. наук, доц. кафедри адміністративного і кримінального права Живова Ю.В.; канд. юрид. наук, доц. кафедри адміністративного і кримінального права Лахова О.В.; канд. юрид. наук, доц. кафедри адміністративного і кримінального права Дриголь О.О.

Робота розглядалась трьома фаховими експертами – д-р. юрид. наук, проф. І.В. Патерило, д-р. політ. наук, канд. юрид. наук, проф. І.Г. Алексеєнко І.Г., канд. юрид. наук, доц. О.В. Лаховою.

Робота виконана на 201 сторінках, з них 219 сторінки основного тексту, робота структурована та складається з анотації, вступу, трьох розділів, що містять вісім підрозділів, висновків, списку використаних джерел, додатків.

Слово надається аспіранту Миргородському Сергія Анатолійовича. Будь ласка, регламент виступу - 20 хвилин.

### **Доповідь С.А. Миргородського:**

Добрий день, дякую за надане слово. Шановний завідувач кафедри, шановні присутні!

Вашій увазі представлено дисертаційне дослідження на тему «Адміністративно-правове регулювання здійснення послуг у сфері охорони здоров'я».

Актуальність цієї теми зумовлена тим, що в умовах трансформації системи охорони здоров'я, цифровізації публічних сервісів та постійних викликів безпеці держави саме якість управління медичними послугами визначає рівень захисту прав пацієнтів та ефективність функціонування медичної галузі загалом.

Сьогодні охорона здоров'я перестає бути виключно медичною сферою. Вона дедалі більше функціонує як сфера публічно-сервісної діяльності, де провідну роль відіграють чіткі, прозорі та прогнозовані адміністративні процедури. Саме тому головним завданням моєї роботи стало комплексне вивчення механізмів адміністративно-правового регулювання, оцінка їх ефективності та визначення напрямів модернізації.

Мета і завдання дослідження. Метою дисертаційної роботи є визначення сутності адміністративно-правового регулювання здійснення послуг у сфері охорони здоров'я на підставі аналізу наукових, нормативних та статистичних джерел, та формулювання на цій основі пропозицій щодо вдосконалення чинного законодавства в зазначеній сфері та практики його застосування.

Для досягнення цієї мети, необхідно виконати такі завдання:

- розглянути поняття, завдання і принципи адміністративно-правового регулювання здійснення послуг у сфері охорони здоров'я;
- охарактеризувати процес формування законодавства України у сфері охорони здоров'я;
- дослідити зміст процедури надання адміністративно-правового регулювання здійснення послуг у сфері охорони здоров'я;
- розглянути процес оскарження рішень, дій чи бездіяльності суб'єктів публічної адміністрації щодо адміністративно-правового регулювання здійснення послуг у сфері охорони здоров'я;
- висвітлити публічно-сервісну діяльність у сфері охорони здоров'я в Україні як важливу складову адміністративно-правового регулювання здійснення послуг у сфері охорони здоров'я;

– узагальнити досвід зарубіжних країн в адміністративно-правовому регулюванні здійснення послуг у сфері охорони здоров'я та виділити основні умови та пріоритети його використання в Україні;

– запропонувати зміни та доповнення до існуючого нормативно-правового забезпечення адміністративної реформи сфери охорони здоров'я;

– охарактеризувати перспективні напрями розвитку та застосування інформаційних технологій в адміністративно-правовому регулюванні здійснення послуг у сфері охорони здоров'я.

Структурно та логічно дисертація охоплює три блоки:

Перший блок – Теоретико-правові засади регулювання послуг у сфері охорони здоров'я.

Другий блок – Специфіка адміністративних процедур та захист прав пацієнтів у процесі їх реалізації.

І третій блок – Шляхи вдосконалення, включаючи адаптацію європейських стандартів та сучасних цифрових підходів.

Що стосується ключових ідей першого розділу

Автор(Я) прагнув показати, що адміністративно-правове регулювання у сфері охорони здоров'я – це не тільки сукупність норм, а цілісний механізм, який поєднує регуляторний вплив держави, управлінські функції та сервісну орієнтацію.

У роботі запропоновано уточнену концепцію адміністративно-правового регулювання, де поряд із класичними елементами, такими як норми, процедури і контроль, обов'язковими визначено:

– цифрову відкритість системи,

– інформаційну безпеку,

– принцип сервісності як базову управлінську ідеологію.

Таке бачення відповідає сучасному напрямку розвитку адміністративного права, де пріоритет мають потреби особи, а не адміністративна зручність держави.

В другому розділі, що присвячений адміністративним процедурам та захисту прав пацієнтів, у центр уваги автор(я) поставив адміністративну процедуру, оскільки саме вона формує шлях пацієнта від першого контакту з суб'єктом владних повноважень до прийняття рішення чи отримання послуги.

Аналіз практики надання адміністративних послуг у сфері охорони здоров'я показав, що значна частина проблем виникає не на рівні законів, а саме на рівні погано виписаних або відсутніх процедур. Це призводить до зловживань, непрозорості, дублювання функцій, нерівності доступу та неможливості прогнозувати результат.

У роботі запропоновано адміністративно-процедурну модель надання медичних послуг, яка визначає логіку дій суб'єктів адміністрації: від подання заяви до прийняття рішення, з чіткими критеріями, строками, етапами контролю та інструментами оскарження.

Окремо акцентовано на тому, що електронна форма процедур, зокрема електронні звернення, е-скарги та електронні докази, не повинні розглядатися

як факультативні, а мають бути інтегровані в базовий алгоритм публічного адміністрування.

Що стосується третього розділу: шляхи удосконалення й зарубіжні моделі

Дослідження зарубіжного досвіду продемонструвало, що ефективність адміністративного регулювання у медичній сфері забезпечується тоді, коли поєднано:

- сервісний підхід (як у Великій Британії),
  - чіткі алгоритми і стандарти (як у Польщі),
  - сильні електронні реєстри та цифрову інфраструктуру (як у Німеччині).
- Об'єднання цих моделей дозволило визначити орієнтири для України.

У роботі запропоновано такі напрями модернізації адміністративно-правового регулювання здійснення послуг у сфері охорони здоров'я:

- систематизація медичного законодавства,
- оновлення процедур ліцензування,
- створення єдиних стандартів адміністративних дій у медичній сфері,
- впровадження ефективних механізмів оскарження,
- вдосконалення системи eHealth як ключового інструмента забезпечення

прозорості й контролю.

Наукова новизна нашого дослідження полягає у переосмисленні адміністративно-правового регулювання медичних послуг через призму сервісності та цифровізації, а також у розробленні:

- комплексної концепції правового регулювання;
- процедурної моделі надання медичних послуг;
- класифікації публічно-сервісної діяльності в охороні здоров'я;
- підходів до електронного оскарження та цифрових гарантій прав

пацієнтів.

Що стосується практичного значення дослідження, то його результати можуть бути використані:

- у нормотворчій діяльності при підготовці змін до медичного та адміністративного законодавства;
- у практиці закладів охорони здоров'я при організації управлінських процедур;
- у підготовці навчальних курсів з адміністративного та медичного права;
- у роботі органів публічної адміністрації для підвищення якості сервісів.

Публікації. Основні наукові положення та результати дисертаційного дослідження висвітлено у 5 наукових працях, серед яких 5 статей – у наукових фахових виданнях України.

Структура та обсяг дисертації. Робота складається з анотації, вступу, трьох розділів, логічно об'єднаних у вісім підрозділів, висновків, списку використаних джерел і додатків. Загальний обсяг дисертації становить 200 сторінок, з них основного тексту – 177 сторінок. Список використаних джерел налічує 220 найменувань і займає 21 сторінку.

На останок, хочу зазначити, що у дисертації запропоновано бачення, згідно з яким держава повинна не лише регулювати сферу охорони здоров'я, а й

функціонувати як повноцінний сервіс-провайдер, що забезпечує рівний доступ, чіткість процедур та реальні гарантії захисту прав пацієнтів.

Сподіваюся, результати дослідження стануть внеском у розвиток вітчизняного адміністративного права і сприятимуть створенню сучасної, ефективної та людиноорієнтованої системи охорони здоров'я.

Дякую за увагу!

Завершивши доповідь, здобувач відповів на запитання учасників міжкафедрального наукового семінару.

### **ЗАПИТАННЯ ТА ВІДПОВІДІ:**

**О. В. Лахова, канд. юрид. наук, доц.:** Як ви вважаєте, яка головна відмінність між адміністративною послугою у сфері охорони здоров'я та медичною послугою?

**С.А. Миргородський, здобувач:** Дякую за Ваше запитання. Медична послуга – це результат професійної діяльності медичного працівника, спрямованої на діагностику, лікування чи профілактику. Адміністративна ж послуга в охороні здоров'я є формою реалізації владних повноважень (ліцензування, акредитація, реєстрація, надання довідок тощо). Дисертація показує, що ці дві групи послуг тісно пов'язані, але відрізняються за природою, суб'єктами та юридичними наслідками.

**І.В. Патерило, д-р юрид. наук, проф.:** Зазначте, будь ласка, чому Ви використовуєте термін «публічно-сервісна діяльність» і як він співвідноситься з адміністративними послугами?

**С.А. Миргородський, здобувач:** Дякую за Ваше запитання. Поняття «публічно-сервісна діяльність» є більш широким, воно охоплює всі види діяльності суб'єктів публічної адміністрації, спрямовані на задоволення потреб громадян, у тому числі організаційні, інформаційні, регуляторні послуги. Адміністративні послуги є лише складовою цієї діяльності. У сфері охорони здоров'я публічно-сервісний підхід дозволяє поєднати медичні, адміністративні та управлінські процедури в єдину систему.

**О. В. Марченко, д-р. юрид. наук, проф.:** Скажіть, будь ласка, яким чином електронні інструменти (eHealth, e-скарги, реєстри) впливають на адміністративно-правове регулювання медичних послуг?

**С.А. Миргородський, здобувач:** Дякую за Ваше запитання. Цифрові сервіси забезпечують відкритість, простежуваність процесів, скорочення часу на адміністративні дії, зменшення людського фактору й корупційних ризиків. Електронізація підвищує ефективність процедур, забезпечує кращу комунікацію з пацієнтом та дозволяє здійснювати автоматизований контроль за якістю послуг.

**І.Г. Алексеєнко, д-р. політ. наук, канд. юрид. наук, проф.:** Скажіть, будь ласка, у чому полягає практичне значення Вашої роботи для діяльності медичних закладів?

**С.А. Миргородський, здобувач:** Дякую за Ваше запитання. Практичне значення результатів нашої роботи полягає у можливості використання розроблених рекомендацій для оптимізації адміністративних процедур, контролю якості послуг, організації роботи з пацієнтами, впровадження електронних інструментів, удосконалення внутрішніх політик закладів та забезпечення належних стандартів управління.

**Є.А. Кобрусєва, д-р. юрид. наук, проф.:** На Вашу думку, які саме принципи адміністративно-правового регулювання Ви пропонуєте доповнити й чому?

**С.А. Миргородський, здобувач:** Дякую за Ваше запитання. Нами пропонується додати принципи цифрової відкритості, інформаційної безпеки та сервісної орієнтованості. Це обумовлено тим, що медицина дедалі більше переходить у цифровий формат, що потребує прозорості процесів, захисту персональних даних та зміни філософії діяльності публічної адміністрації на користь пацієнта.

**ВИСТУПИЛИ:** науковий керівник здобувача канд. юрид. наук, доц. О.А. Грабильнікова ; фахівці: д-р. юрид. наук, проф. І.В. Патерило, д-р. політ. наук, канд. юрид. наук, проф. І.Г. Алексеєнко, канд. юрид. наук, доц. О.В. Лахова.

Після відповідей на запитання учасників міжкафедрального семінару було озвучено **висновок наукового керівника здобувача, доцента кафедри цивільного, трудового та господарського права Грабильнікової Олени Анатоліївни**, з оцінкою роботи здобувача у процесі підготовки дисертації та виконання індивідуального плану наукової роботи та індивідуального навчального плану.

### **ВИСТУП НАУКОВОГО КЕРІВНИКА:**

Добрий день, шановні члени міжкафедрального наукового семінару, шановні присутні! Повідомляю, що відгук з оцінкою роботи аспіранта 4 року навчання Миргородського Сергія Анатолійовича подано до відділу аспірантури та головуючому на засіданні сьгоднішнього міжкафедрального наукового семінару.

Миргородський Сергій Анатолійович у вересні 2022 року був зарахований на навчання до Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара за третім (освітньо-науковим) рівнем освіти за спеціальністю 081 Право. У період навчання в аспірантурі Миргородський Сергій Анатолійович дотримувався індивідуального плану аспіранта, зокрема в повному обсязі виконував освітню, наукову та науково-дослідну складову, у тому числі склав заліки та іспити, отримав позитивні оцінки. Миргородський С.А. зарекомендував себе як відповідальний, працелюбний, добросовісний та сумлінний аспірант, який протягом навчання активно займався науковою та науково-дослідною роботою, зокрема, ним було опубліковано 9 наукових праць (5 статей, 4 тези доповідей).

Тема дисертаційного дослідження, обрана здобувачем Миргородським С.А., є вельми актуальною та нагальною, адже від подальшого вдосконалення

адміністративно-правового регулювання здійснення послуг у сфері охорони здоров'я шляхом унормування компетенції органів влади, систематизації законодавства, розширення інструментів контролю та підвищення фінансової спроможності місцевого самоврядування. залежить забезпечення доступності, якості та ефективності медичних послуг, посилення гарантій реалізації права на охорону здоров'я.

У процесі підготовки дисертації та виконання індивідуального плану наукової роботи Миргородський С.А. проявив себе як самостійний, наполегливий, відповідальний, високоерудований науковець, який уміє поставити і вирішити складні наукові завдання, володіє методами наукових досліджень, комунікаційними та іншими компетентностями, що дозволяють йому цілісно, у логічній послідовності представляти результати власних досліджень, публікувати їх у вітчизняних та зарубіжних наукових виданнях, обговорювати у науковій спільноті, обґрунтовувати та відстоювати власні наукові досягнення.

У вступі обґрунтовано актуальність теми дослідження, розкрито зв'язок роботи з науковими програмами, планами, темами, сформульовано мету і задачі, визначено наукову новизну дослідження, його практичне і теоретичне значення, наведено дані, що свідчать про апробацію дисертації та її наукових висновків.

З'ясовано ключові підходи до визначення сутності адміністративно-правових відносин у сфері охорони здоров'я, які виникають у процесі діяльності суб'єктів публічної адміністрації та мають специфіку, обумовлену особливостями медичної галузі. Обґрунтовано, що адміністративно-правове регулювання у сфері охорони здоров'я становить цілеспрямований вплив норм адміністративного права на суспільні відносини, пов'язані з наданням медичних послуг, забезпеченням доступності та якості медичної допомоги, організацією діяльності медичних закладів та реалізацією прав пацієнтів.

Визначено, що суб'єктами адміністративно-правового регулювання є органи державної влади, органи місцевого самоврядування, центральні органи виконавчої влади, заклади охорони здоров'я різних форм власності, юридичні та фізичні особи – надавачі медичних послуг. Їх діяльність здійснюється через систему адміністративних норм, адміністративних процедур, механізмів контролю, ліцензування, акредитації, а також інструментів адміністративного оскарження. Розкрито широке та вузьке розуміння адміністративно-правового регулювання здійснення послуг: у широкому – як комплекс заходів адміністративного характеру, спрямованих на організацію і контроль надання медичної допомоги; у вузькому – як сукупність адміністративно-правових засобів, закріплених у законодавстві та застосовуваних суб'єктами публічної адміністрації.

Проаналізовано базові поняття медичного і адміністративного права: «медична послуга», «право на охорону здоров'я», «публічно-сервісна діяльність», «адміністративна процедура». Вивчено особливості підготовки та реалізації нормативно-правових актів у сфері охорони здоров'я, встановлено характерні проблеми регулювання: фрагментарність законодавчої бази,

Методологія дослідження зазначеної проблематики обрана відповідно до об'єкта та предмета дисертаційної роботи, виходячи із сформульованої мети та відповідних дослідницьких завдань, було використано широкий спектр загальнонаукових та спеціальних методів наукового пізнання, застосування яких дозволило всебічно проаналізувати об'єкт дослідження.

Питання, які розглядаються в дисертації, розкрито на досить високому методологічному рівні. Зокрема проаналізовано великий обсяг літератури, а також використано цінну емпіричну базу, що дозволило автору досягти високого ступеня обґрунтованості наукових положень, висновків і рекомендацій. Оцінюючи концепцію дослідження з позиції її впливу на обґрунтованість положень дисертації, слід відзначити цілісність і логічність її загальної структури, тісний взаємозв'язок розділів і підрозділів, що забезпечує поступове накопичення наукових напрацювань та урахування їх під час отримання основних результатів.

Достовірність отриманих даних та новизна наукових положень і результатів визначає обґрунтованість висунутих дисертантом наукових положень, висновків і практичних рекомендацій, сформульованих в дисертації.

В цілому рукопис Миргородського Сергія Анатолійовича є завершеною науковою працею, що характеризується єдністю змісту і логіки викладення, а також свідчить про його особистий внесок в розвиток юридичної науки. Власний внесок автора роботи у наукових публікаціях чітко визначений та дозволяє оцінити роль здобувача у загальному науковому результаті. При виконанні роботи не порушені авторські права.

Виконане здобувачем дисертаційне дослідження є першою працею, у якій комплексно та системно розглядається державно-правовий механізм регулювання відносин у сфері охорони здоров'я. На основі здійсненого дослідження сформульовано концептуальні положення та тези, які виносяться на захист, а саме:

*уперше:*

- сформовано комплексну концепцію адміністративно-правового регулювання здійснення послуг у сфері охорони здоров'я, що включає структурно-функціональну характеристику правового впливу держави, систематизовані критерії оцінки ефективності та інтеграцію сервісного підходу в діяльність суб'єктів публічної адміністрації;

- обґрунтовано адміністративно-процедурну модель надання послуг у сфері охорони здоров'я, яка визначає послідовність, зміст і правові межі здійснення адміністративних дій від реєстрації пацієнта до прийняття управлінського рішення, включно з інструментами контролю та оскарження;

- проведено системну класифікацію публічно-сервісної діяльності в охороні здоров'я, що поєднує медичні, управлінські, інформаційні та електронні адміністративні послуги, з виокремленням специфічних форм їх правового забезпечення;

удосконалено:

- понятійно-категоріальний апарат адміністративно-правового регулювання послуг у сфері охорони здоров'я, зокрема уточнено

співвідношення понять «медична послуга», «адміністративна послуга в охороні здоров'я», «публічно-сервісна діяльність»;

- структуру принципів адміністративно-правового регулювання, доповнену принципами цифрової відкритості, інформаційної безпеки та сервісної орієнтованості суб'єктів публічної адміністрації;

- підходи до правового регулювання порядку оскарження рішень, дій чи бездіяльності у сфері охорони здоров'я, шляхом систематизації процедурних гарантій пацієнтів, визначення критеріїв належного адміністративного розгляду та умов застосування електронних інструментів (е-скарги, е-докази);

- підхід до інтеграції європейських стандартів у медичне адміністративне регулювання, зокрема щодо прав пацієнтів, прозорості діяльності адміністраторів послуг та впровадження цифрових реєстрів;

дістали подальшого розвитку:

- дослідження правових засад формування та еволюції законодавства у сфері охорони здоров'я, через поглиблений аналіз динаміки реформ, взаємодії галузевих та адміністративних нормативних актів та їх впливу на сервісну функцію держави;

- характеристика процедур надання адміністративних послуг у галузі охорони здоров'я, у частині визначення стадій, етапів та механізмів контролю їх законності й відповідності стандартам якості;

- теоретичні засади використання інформаційних технологій у сфері адміністративно-правового регулювання медичних послуг, з урахуванням специфіки національної системи eHealth та можливостей її удосконалення;

- дослідження зарубіжного досвіду адміністративно-правового регулювання медичних послуг, що дозволило виокремити релевантні моделі правового впливу (німецька, польська, британська) та визначити умови їх адаптації в Україні

Основні положення та результати дисертації викладено у 9 наукових працях, зокрема у 5 наукових статтях, опублікованих у виданнях, що входять до переліку наукових фахових видань України із юридичних наук, та у 4 тезах доповідей на наукових конференціях.

Структура дисертації є логічно довершеною, мова та стиль викладення матеріалу є науковими. Автор в повній мірі розкрив зміст основних положень дисертації, що визначені межами предмету дослідження.

Зважаючи на вищезначене, вважаю, що під час навчання в аспірантурі Миргородський С.А. сформувався як відповідальний, працьовитий, грамотний та кваліфікований дослідник, який вміє вирішувати поставлені задачі і виконувати заплановане вчасно і з високим професіоналізмом. Дисертаційна робота Миргородського С.А. є оригінальною, самостійно виконаною, завершеною науковою кваліфікаційною працею, отримані результати дослідження мають високий рівень обґрунтованості, наукової валідності та практичне значення. Вважаю, що освітня та наукова складова індивідуального плану роботи аспіранта Миргородського Сергія Анатолійовича виконана в повному обсязі та на високому науковому рівні.

**Висновок:** дисертація **Миргородського Сергія Анатолійовича «Адміністративно-правове регулювання здійснення послуг у сфері охорони здоров'я»**, відповідає вимогам щодо дисертацій доктора філософії, викладеним у пп. 9, 10, 11, 12 «Про присудження ступеня доктора філософії», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 6 березня 2019 р. № 167, зі змінами, затвердженими Постановою Кабінету Міністрів України № 979 від 21 жовтня 2020 р. та № 608 від 9 червня 2021 р., «Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії» (Постанова Кабінету Міністрів України від 12.01.2022 р. № 44), а тому Миргородський Сергій Анатолійович заслуговує на присудження наукового ступеня доктора філософії за спеціальністю 081 Право. Зокрема, робота може бути рекомендована до захисту у разовій спеціалізованій вченій раді. Дякую за увагу!

### **ВИСНОВКИ ФАХІВЦІВ-ЕКСПЕРТІВ:**

**Д-р. юрид. наук, проф. І.В. Патерило:** Слід зазначити, що дисертаційне дослідження присвячено вкрай актуальній проблемі, що має важливе значення як для розвитку національного законодавства. Структурований підхід до аналізу цієї теми дозволив ретельно оцінити принципи, проблеми та потенційні рішення, пов'язані з адміністративним регулюванням здійснення послуг у сфері охорони здоров'я, сприяючи як академічному розумінню, так і практичному застосуванню законодавства про охорону здоров'я в Україні.

Дисертаційна робота має значний практичний потенціал. Автором удосконалено підходи до правового регулювання порядку оскарження рішень, дій чи бездіяльності у сфері охорони здоров'я, шляхом систематизації процедурних гарантій пацієнтів, визначення критеріїв належного адміністративного розгляду та умов застосування електронних інструментів (е-скарги, е-докази). Встановлено, що наявні механізми адміністративного та судового перегляду потребують спрощення, кращої структурованості та більшої відкритості. Підкреслено необхідність забезпечення рівного доступу пацієнтів до засобів захисту своїх прав, а також підвищення ролі електронних сервісів при поданні скарг і контролі за їх розглядом. Проаналізовано формування медичного законодавства та підзаконних актів у сфері охорони здоров'я, що засвідчило його фрагментарний, поступовий і реформаторський характер. Виявлено тенденцію переходу від переважно галузевого (медичного) регулювання до комплексного адміністративно-правового впливу, який охоплює стандартизацію медичних послуг, фінансування, контроль якості, цифровізацію та захист персональних даних. На підставі аналізу нормативного масиву окреслено ключові проблеми його розвитку: відсутність системності, дублювання регуляторних норм, недостатня деталізація процедур і механізмів відповідальності.

Дисертаційне дослідження Миргородського Сергія Анатолійовича на тему: «Адміністративно-правове регулювання здійснення послуг у сфері охорони здоров'я» є самостійною, завершеною науковою працею, в якій отримані нові науково обґрунтовані результати, що в сукупності вирішують важливе наукове завдання.

На підставі викладеного вище можна зробити висновок, що дисертаційне дослідження Миргородського Сергія Анатолійовича на тему: «Адміністративно-правове регулювання здійснення послуг у сфері охорони здоров'я», є роботою, яка має необхідний рівень наукової новизни, теоретичної та практичної значущості, яка відповідає є завершеним самостійним дослідженням, має наукову новизну та практичну значущість, відповідає вимогам наказу МОН України № 40 від 12.01.2017 р. «Про затвердження вимог до оформлення дисертації (зі змінами), «Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії» (Постанова Кабінету Міністрів України від 12.01. 2022 р. № 44), а його автор Миргородський Сергій Анатолійович заслуговує присудження йому наукового ступеня доктора філософії з галузі знань 08 Право, за спеціальністю 081 Право.

**Д-р. політ. наук, канд. юрид. наук, проф. І.Г. Алексеєнко:** Фрагментарність законодавства, неоднаковість процедур, дублювання повноважень та складність механізмів оскарження рішень медичних суб'єктів зумовлюють необхідність наукового переосмислення відповідних правових підходів.

Особливої актуальності тема набуває в умовах реформування системи фінансування медичної допомоги, переходу до електронної охорони здоров'я, посилення ролі пацієнтоорієнтованих підходів та необхідності модернізації механізмів контролю і відповідальності. Невирішеними залишаються питання узгодженості нормативно-правової бази, стандартизації адміністративних процедур, правового забезпечення цифрових інструментів та ефективного розмежування повноважень між суб'єктами публічної адміністрації. Відсутність системного підходу до регулювання цих процесів призводить до неоднакової практики застосування норм, обмежує можливості щодо забезпечення якості та доступності медичних послуг, створює правову невизначеність для пацієнтів та медичних закладів. Саме тому комплексне дослідження адміністративно-правових механізмів здійснення послуг у сфері охорони здоров'я є вкрай актуальним і своєчасним, адже його результати сприяють формуванню сучасної, узгодженої та орієнтованої на потреби громадян моделі правового регулювання медичної сфери. Тому не можна не відзначити актуальність обраних питань для написання дисертаційної роботи С.А. Миргородського, що є на сьогодні важливими науковими завданнями для подальшого розвитку і науки, і галузі вітчизняного адміністративного права.

Найбільш вагомими результатами дисертаційної роботи є те, що Дисертант переконливо обґрунтовує значення адміністративних процедур, механізмів контролю, процедур оскарження, складу публічно-сервісної діяльності та особливостей регуляторного впливу держави у сфері медичних

послуг. Автором здійснено комплексне дослідження адміністративно-правових аспектів організації медичних послуг, структури процедур, механізмів ліцензування, акредитації, контролю якості, оскарження рішень суб'єктів публічної адміністрації. Значна увага приділена інтеграції цифрових інструментів (eHealth, електронні реєстри, електронні скарги), а також порівняльному аналізу зарубіжних моделей (німецької, польської, британської).

Дисертаційна робота Миргородського Сергія Анатолійовича на тему: «Адміністративно-правове регулювання здійснення послуг у сфері охорони здоров'я», подана на здобуття ступеня доктора філософії, є комплексним, цілісним, завершеним науковим дослідженням, що характеризується наявністю наукової новизни та має практичну значущість. За своїм змістом робота відповідає галузі знань 08 «Право» спеціальності 081 «Право» та вимогам Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах), затвердженого постановою КМ України від 23.03.2016 р. № 261, Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою КМ України від 12.01.2022 р. №44 та Вимогам до оформлення дисертації, затверджених наказом МОН України від 12.01.2017 р. від № 40, а її автор Миргородський Сергій Анатолійович заслуговує на присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».

**Канд. юрид. наук, доц. О.В. Лахова:** Адміністративно-правове регулювання здійснення послуг у сфері охорони здоров'я сьогодні набуває особливої ваги в умовах глибоких трансформацій української медичної системи, що відбуваються на тлі економічних, політичних та воєнних викликів. Медична сфера, як складова соціальної політики держави, безпосередньо впливає на реалізацію конституційного права громадян на охорону здоров'я, що визначає необхідність ефективного та сучасного правового механізму її регулювання.

Попри значний доробок у галузі адміністративного та медичного права, низка аспектів залишається недостатньо дослідженою: зокрема, комплексне бачення адміністративно-правових процедур у медичній сфері, взаємодія суб'єктів публічної адміністрації в умовах реформи, правові засади цифровізації медичних послуг, а також стандарти діяльності щодо контролю та оскарження рішень у цій галузі. У сучасному правопорядку відсутня інтегрована наукова модель адміністративно-правового впливу на процеси надання медичних послуг, що ускладнює практику їх застосування й знижує ефективність публічного управління.

Обґрунтованість наукових положень, висновків і рекомендацій, сформульованих у дисертаційній роботі, підтверджується відповідністю принципів положень дослідження поставленій автором завданням, послідовним дотриманням обраної методики, чіткою і збалансованою структурою, системним аналізом широкого й водночас репрезентативного кола

наукових джерел з проблем адміністративного права і процесу тощо.

Безсумнівною перевагою роботи є використання значного обсягу емпіричної бази, яку становлять узагальнення практики застосування законодавства України, інформаційні огляди соціологічних установ, статистичні та аналітичні матеріали.

Тему дисертації розкрито вичерпно. Стиль роботи є лаконічним, логічним та внутрішньо погодженим. Вдала структурна побудова дисертації підтверджує вірність методологічного підходу до вирішення поставлених авторкою мети та задач дослідження, свідчить про її цілісність та завершеність. Автор досить толерантна у полеміці з іншими дослідниками.

Дисертація Миргородського С.А. є самостійною, достатньо аргументованою, комплексною роботою, науково-теоретичний та прикладний рівень якої відповідає вимогам до кандидатських дисертацій.

Дисертаційне дослідження Миргородського Сергія Анатолійовича на тему: «Адміністративно-правове регулювання здійснення послуг у сфері охорони здоров'я» є самостійною, завершеною науковою працею, в якій отримані нові науково обґрунтовані результати, що в сукупності вирішують важливе наукове завдання.

На підставі викладеного вище можна зробити висновок, що дисертаційне дослідження Миргородського Сергія Анатолійовича на тему: «Адміністративно-правове регулювання здійснення послуг у сфері охорони здоров'я», є роботою, яка має необхідний рівень наукової новизни, теоретичної та практичної значущості, яка відповідає є завершеним самостійним дослідженням, має наукову новизну та практичну значущість, відповідає вимогам наказу МОН України № 40 від 12.01.2017 р. «Про затвердження вимог до оформлення дисертації (зі змінами), «Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії» (Постанова Кабінету Міністрів України від 12.01. 2022 р. № 44), а його автор Миргородський Сергій Анатолійович заслуговує присудження йому наукового ступеня доктора філософії з галузі знань 08 Право, за спеціальністю 081 Право.

### **В ОБГОВОРЕННІ ДИСЕРТАЦІЇ МИРГОРОДСЬКОГО С.А. ВЗЯЛИ УЧАСТЬ:**

**Д-р. юрид. наук, проф. О.В. Марченко:** Дисертаційна робота Миргородського С.А. є ґрунтовним науковим дослідженням, яке викликає позитивні враження завдяки своїй новизні та практичній значущості. Під час виступу дисертант продемонстрував глибоке знання дослідженої теми, упевнено та аргументовано відповідаючи на поставлені запитання. Це свідчить про його зацікавленість темою та високий рівень підготовки.

Дисертант продемонстрував високий рівень знань у сфері національного та європейського права, вміло використовуючи методологічні підходи. Авторіві вдалося виділити ключові проблеми у правовому регулюванні здійснення послуг у сфері охорони здоров'я в Україні та запропонувати шляхи їх усунення на основі кращих міжнародних практик.

Я цілком підтримую цю дисертацію та вважаю, що вона заслуговує на позитивну оцінку і може бути рекомендована до захисту на спеціалізованій вченій раді для разового захисту дисертації на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 081 Право.

**Д-р. юрид. наук, проф. Є.А. Кобрусєва:** Слід відзначити, що значною перевагою роботи є комплексний підхід до вивчення теми: поєднання теоретичного аналізу з практичним дослідженням, що дозволяє не лише виявити наявні проблеми, а й запропонувати реальні механізми їх вирішення.

Автор також продемонстрував глибокий рівень аналітичних здібностей, запропонувавши оригінальні підходи до вдосконалення правових норм, що регулюють здійснення послуг у сфері охорони здоров'я в Україні.

Робота відзначається чіткістю викладення матеріалу, логічною структурою та обґрунтованістю висновків. Автор доводить, що ефективність регулювання забезпечується наявністю чітких процедур, прозорих механізмів контролю та сервісної спрямованості діяльності суб'єктів публічної адміністрації. На мою думку, ця дисертація є самостійним завершеним науковим дослідженням, що містить наукову новизну та практичну цінність. Робота відповідає вимогам до наукових досліджень і заслуговує на позитивну оцінку. Вважаємо, що дисертацію можна рекомендувати до захисту на спеціалізованій вченій раді для разового захисту дисертації на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 081 Право.

**Голова міжкафедрального семінару юридичного факультету д-р юрид. наук, проф. Т.В. Корнякова:**

Чи є ще бажаючі виступити? Якщо бажаючих немає, то давайте перейдемо до обговорення висновку.

## ВИСНОВОК

**Актуальність теми дисертації.** Здоров'я для людини є важливою умовою для її повноцінного життя. У зв'язку із цим, усі питання, які так чи інакше виникають з приводу збереження, відтворення, покращення чи охорони здоров'я є чутливими до соціальної сфери, та такими, що потребують особливої уваги. На рівні держави це повинно мати прояв в ефективному адміністративно-правовому регулюванні органами публічної адміністрації здійснення послуг у сфері охорони здоров'я.

Конституція України визначає права і свободи людини змістом і спрямованістю діяльності держави, гарантуючи, окрім інших прав, право на охорону здоров'я, медичну допомогу та медичне страхування. Охорона здоров'я, як об'єкт адміністративно-правового регулювання, є важливою сферою суспільного життя, внутрішньою функцією та частиною соціальної сфери і соціальної політики держави. Однак, сьогодні показники стану охорони здоров'я населення в Україні знизилися й залишаються незадовільними. У першу чергу це пов'язано зі складною економічною, політичною та військовою ситуацією в державі, недостатньою правовою регламентацією, значними екологічними проблемами та недостатнім фінансуванням. Відсутність

стратегічного бачення результатів медичної реформи в Україні разом із втратою актуальності досягнень теоретиків, чий науковий доробок був спрямований на «стару» систему охорони здоров'я, обумовлює потребу комплексного наукового опрацювання теоретико-правових та організаційних аспектів адміністративно-правового регулювання здійснення послуг у сфері охорони здоров'я.

**Затвердження теми та плану дисертації.** Тема дисертації затверджена Вченою радою Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара (протокол № 3 від 11 листопада 2022 року), змінена Вченою радою Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара (протокол №7 від 22 лютого 2024 року), науковим керівником призначено доцента кафедри цивільного, трудового та господарського права Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара, канд. юрид. наук, доцента Грабильникову Олену Анатоліївну (протокол №12 від 30 червня 2022 року).

**Зв'язок роботи з науковими програмами, планами, темами.** Роботу виконано відповідно до: Пріоритетних тематичних напрямів наукових досліджень і науково-технічних розробок, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30.04.2024 р. № 476, у частині розвитку наук про життя та удосконалення системи організації охорони здоров'я, включно з правовим забезпеченням медичних послуг; Закону України «Про пріоритетні напрями розвитку науки і техніки», який передбачає пріоритет досліджень у сфері інформаційних технологій і медицини, що корелює з напрямками цифровізації адміністративних процедур у медичній сфері; Концепції розвитку системи громадського здоров'я, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 30.11.2016 р. № 1002-р, зокрема у частині формування правових механізмів організації громадського здоров'я та удосконалення управлінських процесів у сфері охорони здоров'я; Концепції розвитку електронної охорони здоров'я, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 28.12.2020 р. № 1671-р, та Плану заходів з її реалізації (розпорядження КМУ від 29.09.2021 р. № 1175), положення яких визначають державну політику у сфері цифровізації медичних послуг, у тому числі електронних адміністративних процедур; Концепції реформи фінансування системи охорони здоров'я, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 30.11.2016 р. № 1013-р, та Плану заходів щодо її реалізації (розпорядження Кабінету Міністрів України від 15.11.2017 р. № 821-р) – у частині дослідження правових механізмів організації та фінансування медичних послуг; Плану науково-дослідної роботи ДНУ, в межах якого дослідження адміністративно-правового регулювання у сфері охорони здоров'я відповідає передбаченим завданням щодо удосконалення механізмів реалізації публічних послуг. Дисертаційне дослідження виконано відповідно до змісту наукової теми «Виявлення особливостей та вдосконалення нормативних парадигм у сфері регулювання цивільно-правових відносин та господарської діяльності в Україні в умовах євроінтеграції» ( № 0122U001411), яка здійснювалась на кафедрі цивільного, трудового та господарського права Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара, третього рівня вищої освіти за акредитованою освітньо-

науковою програмою «Право» зі спеціальності 081 «Право» (Сертифікат про акредитацію освітньої програми 8127, дійсний до 01.07.2029 р.).

**Публікації та особистий внесок здобувача.** Основні теоретичні положення, висновки та практичні рекомендації, викладені в дослідженні, обговорювалися на засіданні кафедри цивільного, трудового та господарського права Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара, та були оприлюднені на міжнародних і всеукраїнських науково-практичних конференціях та семінарах: «Global Trends in Science and Education» (м. Київ, 2025 р.); «Problems of solving global problems of humanity» (Athens, Greece, 2024 р.); «Період трансформаційних процесів в світовій науці: задачі та виклики» (м. Одеса, 2023 р.); «Правовий вимір конституційної та кримінальної юрисдикції в Україні та світі. Шості юридичні читання» (м. Одеса, 2023 р.).

Основні положення роботи знайшли відображення у 5 наукових статтях опублікованих у виданнях, що визнані як фахові з юридичних наук, а також 4 тезах доповідей на науково-практичних конференціях.

**Наукова новизна одержаних результатів** полягає в тому, що дисертація є одним із перших комплексних наукових досліджень проблем адміністративно-правового регулювання та забезпечення сфери охорони здоров'я, і пов'язаних із цим актуальних теоретичних і практичних питань, зокрема:

*вперше:*

– сформовано комплексну концепцію адміністративно-правового регулювання здійснення послуг у сфері охорони здоров'я, що включає структурно-функціональну характеристику правового впливу держави, систематизовані критерії оцінки ефективності та інтеграцію сервісного підходу в діяльність суб'єктів публічної адміністрації;

– обґрунтовано адміністративно-процедурну модель надання послуг у сфері охорони здоров'я, яка визначає послідовність, зміст і правові межі здійснення адміністративних дій від реєстрації пацієнта до прийняття управлінського рішення, включно з інструментами контролю та оскарження;

– проведено системну класифікацію публічно-сервісної діяльності в охороні здоров'я, що поєднує медичні, управлінські, інформаційні та електронні адміністративні послуги, з виокремленням специфічних форм їх правового забезпечення;

*удосконалено:*

– понятійно-категоріальний апарат адміністративно-правового регулювання послуг у сфері охорони здоров'я, зокрема уточнено співвідношення понять «медична послуга», «адміністративна послуга в охороні здоров'я», «публічно-сервісна діяльність»;

– структуру принципів адміністративно-правового регулювання, доповнену принципами цифрової відкритості, інформаційної безпеки та сервісної орієнтованості суб'єктів публічної адміністрації;

– підходи до правового регулювання порядку оскарження рішень, дій чи бездіяльності у сфері охорони здоров'я, шляхом систематизації процедурних

гарантій пацієнтів, визначення критеріїв належного адміністративного розгляду та умов застосування електронних інструментів (е-скарги, е-докази);

– підхід до інтеграції європейських стандартів у медичне адміністративне регулювання, зокрема щодо прав пацієнтів, прозорості діяльності адміністраторів послуг та впровадження цифрових реєстрів;

*дістали подальшого розвитку:*

– дослідження правових засад формування та еволюції законодавства у сфері охорони здоров'я, через поглиблений аналіз динаміки реформ, взаємодії галузевих та адміністративних нормативних актів та їх впливу на сервісну функцію держави;

– характеристика процедур надання адміністративних послуг у галузі охорони здоров'я, у частині визначення стадій, етапів та механізмів контролю їх законності й відповідності стандартам якості;

– теоретичні засади використання інформаційних технологій у сфері адміністративно-правового регулювання медичних послуг, з урахуванням специфіки національної системи eHealth та можливостей її удосконалення;

– дослідження зарубіжного досвіду адміністративно-правового регулювання медичних послуг, що дозволило виокремити релевантні моделі правового впливу (німецька, польська, британська) та визначити умови їх адаптації в Україні.

**Практичне значення одержаних результатів** полягає у можливості використання розроблених пропозицій та висновків у:

– науково-дослідній діяльності – під час проведення подальших наукових досліджень щодо розробки концептуальних засад адміністративно-правового забезпечення охорони здоров'я в Україні;

– законотворчості – у процесі вдосконалення адміністративного законодавства у сфері охорони здоров'я;

– правозастосовній сфері – для вдосконалення практичної діяльності в медичних закладах;

– освітньому процесі – під час підготовки підручників і навчальних посібників з дисциплін «Адміністративне право», «Медичне право», при розробці відповідних розділів підручників, навчальних посібників і практикумів.

**Список публікацій здобувача за темою дисертаціїВ яких опубліковані основні наукові результати дисертації:**

1. Миргородський С. А., Грабильникова О. А. Поняття та види гарантій забезпечення законності надання послуг у сфері охорони здоров'я. *Право.иа.* № 4. Ч.2. 2023. С. 113–117. DOI: <https://doi.org/10.32782/LAW.UA.2023.4-2.17>

2. Миргородський С. А. Контроль за наданням публічних послуг у сфері охорони здоров'я в діяльності суб'єктів публічної адміністрації. *Актуальні проблеми вітчизняної юриспруденції.* № 1. 2024. С. 205–209. DOI: <https://doi.org/10.32782/2408-9257-2024-1-38>

3. Миргородський С. А. Поняття та особливості адміністративно-правового регулювання здійснення послуг у сфері охорони здоров'я. *Актуальні*

проблеми вітчизняної юриспруденції. № 5. 2024. С. 78–84.  
DOI: <https://doi.org/10.32782/2408-9257-2024-5-12>

4. Миргородський С. А. Принципи адміністративно-правового регулювання здійснення послуг у сфері охорони здоров'я в діяльності органів публічної адміністрації. *Науковий вісник Міжнародного гуманітарного університету*. Серія «Юриспруденція». № 71. 2024. С. 33–37.  
DOI: <https://doi.org/10.32782/2307-1745.2024.71.7>

5. Миргородський С. А. Адміністративно-правове регулювання здійснення адміністративних процедур у сфері охорони здоров'я. *Науковий вісник Ужгородського національного університету*. Серія: Право. № 86. Ч. 3. 2024. С. 385–391. DOI: <https://doi.org/10.24144/2307-3322.2024.86.3.59>

#### **Які засвідчують апробацію матеріалів дисертації:**

6. Миргородський С. А. Принципи адміністративно-правового регулювання здійснення послуг у сфері охорони здоров'я. *Global Trends in Science and Education* : VI Міжнар. наук.-практ. конф. (м. Київ, 1.07.2025-3.07.2025). Київ : Науково-видавничий центр «Sci-conf.com.ua», 2025. С. 665–671. URL: <https://sci-conf.com.ua/wp-content/uploads/2025/07/GLOBAL-TRENDS-IN-SCIENCE-AND-EDUCATION-1-3.07.25.pdf>

7. Миргородський С. А. Контроль за додержання законодавства з надання публічних послуг у сфері. *Problems of solving global problems of humanity* : The XX International Science Conference, Athens, Greece, May 20-22, 2024. С. 205–207. URL: <https://eu-conf.com/wp-content/uploads/2024/05/PROBLEMS-OF-SOLVING-GLOBAL-PROBLEMS-OF-HUMANITY.pdf>

8. Миргородський С. А. Розмежування адміністративних та інших правовідносин, що виникають у сфері охорони здоров'я в Україні. *Період трансформаційних процесів в світовій науці: задачі та виклики* : матеріали I міжнар. наук. конф. (м. Одеса, 2 червня, 2023 р.). Міжнародний центр наукових досліджень. Вінниця : Європейська наукова платформа, 2023. С. 81–84. URL: <https://archive.mcnd.org.ua/index.php/conference-proceeding/issue/view/02.06.2023/30>

9. Миргородський С. А. Адміністративно-правове регулювання у сфері охорони здоров'я. *Правовий вимір конституційної та кримінальної юрисдикції в Україні та світі. Шості юридичні читання* : зб. тез доп. міжнар. щоріч. конф. (м. Одеса, 14.04.2023). Одеса : Одеський національний університет імені І. І. Мечникова, 2023. С. 86–90. URL: [https://archer.chnu.edu.ua/bitstream/handle/123456789/10466/3бiрник\\_6\\_читання%20%281%29.pdf?sequence=1&isAllowed=y](https://archer.chnu.edu.ua/bitstream/handle/123456789/10466/3бiрник_6_читання%20%281%29.pdf?sequence=1&isAllowed=y)

**На підставі заслуховування та обговорення доповіді Миргородського С.А. про основні положення дисертаційної роботи, питань та відповідей на них**

#### **УХВАЛИЛИ:**

1. Дисертаційна робота Миргородського Сергія Анатолійовича на тему: «Адміністративно-правове регулювання здійснення послуг у сфері охорони

здоров'я», подана на здобуття ступеня доктора філософії з галузі 08 Право за спеціальністю 081 Право є завершеним, самостійним дослідженням, в якому отримані нові науково обґрунтовані результати, що розв'язують конкретне наукове завдання і відповідає вимогам «Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії» (Постанова Кабінету Міністрів України від 12.01.2022 р. № 44) та може бути винесена на розгляд Вченої ради Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара для розгляду питання про утворення спеціалізованої вченої ради для разового публічного захисту дисертації на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальності 081 Право.

2. Рекомендувати дисертаційну роботу Миргородського Сергія Анатолійовича на тему: «Адміністративно-правове регулювання здійснення послуг у сфері охорони здоров'я», до захисту у разовій спеціалізованій вченій раді для присудження Миргородському С.А. ступеня доктора філософії з галузі знань 08 Право за спеціальністю 081 Право.

3. Клопотати перед Вченою радою університету розглянути питання про створення спеціалізованої вченої ради для проведення разового захисту дисертації на здобуття ступеня доктора філософії зі спеціальності 081 Право Миргородського Сергія Анатолійовича у такому складі:

## ВІДОМОСТІ

про членів спеціалізованої вченої ради для разового захисту дисертації на здобуття ступеня доктора філософії зі спеціальності **081 «Право»** аспіранта **Миргородського Сергія Анатолійовича** на тему: «Адміністративно-правове регулювання здійснення послуг у сфері охорони здоров'я» у Дніпровському національному університеті імені Олеся Гончара, Міністерство освіти і науки України,

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Місце основної роботи, підпорядкування, посада	Науковий ступінь, шифр, назва спеціальності, за якою захищена дисертація, рік присудження	Вчене звання (за спеціальністю, кафедрою), рік присвоєння	Наукові публікації, опубліковані за останні п'ять років, за науковим напрямом, за яким підготовлено дисертацію здобувача
1	Патерило Ірина Володимирівна (голова)	Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара, Міністерство освіти і науки	Доктор юридичних наук, 12.00.07 - адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право, 2015 р.	Професор кафедри цивільного, трудового та господарського права, 2020 р.	1. Марченко О.В., Патерило І. В. Співвідношення між категоріями публічні послуги, електронні процедури та адміністративні процедури. <i>Наука і техніка сьогодні. Серія «Право»</i> . 2025. №7(48). С.208-216. (фахове видання категорії Б) DOI: <a href="https://doi.org/10.52058/2786-6025-2025-7(48)-207-216">https://doi.org/10.52058/2786-6025-2025-7(48)-207-216</a> <b>Ключові слова:</b> публічні послуги, електронні послуги, адміністративні процедури, електронні процедури,

		України, юридичний факультет, професор кафедри цивільного, трудового та господарського права			цифровізація, електронне урядування, ефективність, прозорість, доступність, реінжиніринг 2. Патерило І. В., Алексеєнко І. Г. Адміністративно-правове регулювання медичних послуг у системі публічних послуг: теоретико-правовий аналіз. <i>Аналітично-порівняльне правознавство</i> . 2026. №2 Ч. 2. С. 215-220. <b>(фахове видання категорії Б)</b> . <a href="https://app-journal.in.ua/wp-content/uploads/2026/04/36-1.pdf">https://app-journal.in.ua/wp-content/uploads/2026/04/36-1.pdf</a> DOI <a href="https://doi.org/10.24144/2788-6018.2026.02.2.34">https://doi.org/10.24144/2788-6018.2026.02.2.34</a> <b>Ключові слова:</b> адміністративно-правове регулювання, медичні послуги, охорона здоров'я, публічна адміністрація, публічні послуги, адміністративні процедури, адміністративні послуги, ліцензування, медичне законодавство. 3. Патерило І. В., Алексеєнко І. Г. Проблемні аспекти сервісної діяльності адміністративних судів у сфері соціального захисту населення. <i>Наукові перспективи</i> . 2026. №1. С.1468-1478. <b>(фахове видання категорії Б)</b> . URL: <a href="https://perspectives.pp.ua/index.php/np/article/view/36223/36215">https://perspectives.pp.ua/index.php/np/article/view/36223/36215</a> DOI: <a href="https://doi.org/10.52058/2708-7530-2026-1(67)-1468-1478">https://doi.org/10.52058/2708-7530-2026-1(67)-1468-1478</a> <b>Ключові слова:</b> адміністративні суди, адміністративні процедури, громадський контроль, ефективність, критерії оцінки, правосуддя, публічні послуги, сервісна діяльність, судові послуги, соціальний захист
2	Мінка Тетяна Павлівна (опонент)	Університет митної справи та фінансів. Завідувачка кафедри публічного та приватного права Навчальн	Доктор юридичних наук, 12.00.07 - адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право, 2011р.	професор кафедри адміністративного та митного права, 2020 р.	1. Мінка Т. П. Шляхи удосконалення правового регулювання конституційних прав людини в контексті захисту її репродуктивних прав в умовах війни. <i>Держава та регіони</i> . 2025. № 2. С. 240–243. <b>(фахове видання категорії Б)</b> DOI: <a href="https://doi.org/10.32782/1813-338X-2025.2.37">https://doi.org/10.32782/1813-338X-2025.2.37</a> . URL: <a href="http://www.law.stateandregions.zp.ua/archive/2_2025/39.pdf">http://www.law.stateandregions.zp.ua/archive/2_2025/39.pdf</a> <b>Ключові слова:</b> захист прав людини, репродуктивні права; <b>права людини;</b>

		<p>о-наукового інституту права та міжнародно-правових відносин</p>		<p>конституційні гарантії; <b>право на здоров'я</b>; <b>медичні послуги</b>; міжнародні стандарти; воєнний стан, організаційно-правові гарантії репродуктивних прав людини.</p> <p>2. Мінка Т. П. Міжнародно-правове регулювання захисту прав людини щодо її репродуктивних прав: шляхи імплементації для України. Актуальні проблеми національного законодавства. 2025. № 5. С. 15-20. <b>(фахове видання категорії Б)</b>  URL: <a href="https://apnl.dnu.in.ua/5_2025/5.pdf">https://apnl.dnu.in.ua/5_2025/5.pdf</a>  DOI: <a href="https://doi.org/10.32782/2408-9257-2025-5-3">https://doi.org/10.32782/2408-9257-2025-5-3</a>.</p> <p><b>Ключові слова:</b> права людини, конституційно-правове регулювання прав людини, репродуктивні права людини, міжнародно-правове регулювання репродуктивних прав людини, <b>право на здоров'я</b>; міжнародні стандарти; права жінок, організаційно-правові гарантії прав людини.</p> <p>3. Мінка Т. П. Судова практика захисту конституційних прав людини в контексті її репродуктивних прав // Право та державне управління. – 2025. – № 3. – С. 17–23. <b>(фахове видання категорії Б)</b>  DOI: <a href="https://doi.org/10.32782/pdu.2025.3.2">https://doi.org/10.32782/pdu.2025.3.2</a>.  URL: <a href="http://pdu-journal.kpu.zp.ua/archive/3_2025/4.pdf">http://pdu-journal.kpu.zp.ua/archive/3_2025/4.pdf</a>.</p> <p><b>Ключові слова:</b> права людини, репродуктивні права, судовий захист, Конституційний Суд України, ЄСПЛ., рішення суду, конституційно-правове регулювання репродуктивних прав людини, гарантії реалізації репродуктивних прав людини.</p> <p>4. Мінка Т.П. Герасімчук С.В. Адміністративно-правове регулювання прав осіб з інвалідністю: сучасний стан та шляхи удосконалення. Правова позиція. №4 (37), 2022. с. 60-62. <b>(фахове видання категорії Б)</b> URL: <a href="https://legalposition.umsf.in.ua/archive/2022/4/11.pdf">https://legalposition.umsf.in.ua/archive/2022/4/11.pdf</a>. DOI: <a href="https://doi.org/10.32782/2521-6473.2022-4.11">https://doi.org/10.32782/2521-6473.2022-4.11</a>.</p> <p><b>Ключові слова:</b> адміністративно-</p>
--	--	--	--	--

					<b>правове регулювання, особа з інвалідністю, забезпечення права, права особи з інвалідністю, реалізація права.</b>
3	Логвиненко Борис Олексійович (опонент)	Дніпровський державний університет внутрішніх справ Міністерства внутрішніх справ України, професор кафедри адміністративного права і процесу Навчально-наукового інституту підготовки фахівців для підрозділів превентивної діяльності	Доктор юридичних наук, 12.00.07 - адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право, 2018р.	Професор кафедри адміністративного права, процесу та адміністративної діяльності, 2020 р.	<p>1. Логвиненко Б. О. Медична допомога населенню як чинник реінтеграції тимчасово окупованих територій України. Науковий вісник Ужгородського Національного Університету. Серія Право. 2024. Вип. 84. Ч. 3. С. 139-143. <b>(фахове видання категорії Б)</b> DOI: <a href="https://doi.org/10.24144/2307-3322.2024.84.3.21">https://doi.org/10.24144/2307-3322.2024.84.3.21</a> URL: <a href="https://visnyk-pravo.uzhnu.edu.ua/article/view/312496/303491">https://visnyk-pravo.uzhnu.edu.ua/article/view/312496/303491</a></p> <p><b>Ключові слова:</b> медична допомога, право на охорону здоров'я, організація медичної допомоги, органи публічної влади, деокупація, реінтеграція, територіальна цілісність, механізм реінтеграції, права і свободи людини</p> <p>2. Логвиненко Б. О. Інституційний механізм забезпечення права на охорону здоров'я внутрішньо переміщених осіб в Україні. Науковий вісник Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ. 2023. № 2 (123). С. 457-461 <b>(фахове видання категорії Б)</b>. DOI: <a href="https://doi.org/10.31733/2078-3566-2023-2-457-461">https://doi.org/10.31733/2078-3566-2023-2-457-461</a> URL: <a href="https://visnik.dduvs.edu.ua/index.php/visnyk/article/view/695/606">https://visnik.dduvs.edu.ua/index.php/visnyk/article/view/695/606</a></p> <p><b>Ключові слова:</b> внутрішньо переміщені особи, охорона здоров'я, інституційний механізм, права і свободи, воєнний стан, територіальна цілісність, органи державної влади, органи місцевого самоврядування.</p> <p>3. Логвиненко Б.О., Право на охорону здоров'я у механізмі реінтеграції тимчасово окупованих територій України. <i>Дніпровський науковий часопис публічного управління, психології, права</i>. №3. 2024-11-21. С. 115-118 URL: <a href="https://chasopys-ppp.dp.ua/index.php/chasopys/article/view/621/567">https://chasopys-ppp.dp.ua/index.php/chasopys/article/view/621/567</a> DOI: <a href="https://doi.org/10.51547/ppp.dp.ua/2024.3.17">10.51547/ppp.dp.ua/2024.3.17</a></p> <p><b>Ключові слова:</b> територіальна</p>

					цілісність, деокупація, реінтеграція, механізм реінтеграції, тимчасово окуповані території, медична допомога, права і свободи людини, охорона здоров'я, право на охорону здоров'я.
4	Алексее нко Ігор Григоро вич (рецензе нт)	Дніпровсь кий національ ний університ ет імені Олес я Гончара, юридични й факультет , професор кафедри цивільног о, трудового та господарс ького права	Доктор політичних наук, 21.00.02 - політичні інститути та системи, 2011 р. Кандидат юридичних наук 12.00.01 - теорія та історія держави та права. Історія правових та політичних наук, 2001 р.	професор кафедри цивільного, трудового та господарськог о права, 2022 р.	<p>1. Патерило І. В., Алексеенко І. Г. Адміністративно-правове регулювання медичних послуг у системі публічних послуг: теоретико-правовий аналіз. <i>Аналітично-порівняльне правознавство</i>. 2026. Вип. 2. С. 215-220. (Фахове видання категорії Б). <a href="https://app-journal.in.ua/wp-content/uploads/2026/04/36-1.pdf">https://app-journal.in.ua/wp-content/uploads/2026/04/36-1.pdf</a> DOI: <a href="https://doi.org/10.24144/2788-6018.2026.02.2.34">https://doi.org/10.24144/2788-6018.2026.02.2.34</a> <b>Ключові слова:</b> адміністративно-правове регулювання, медичні послуги, охорона здоров'я, публічна адміністрація, публічні послуги, адміністративні процедури, адміністративні послуги, ліцензування, медичне законодавство.</p> <p>2. Лахова О.В., Алексеенко І.Г. Адміністративні послуги у сфері охорони здоров'я як інструмент реалізації функцій публічної адміністрації. <i>Прикарпатський юридичний вісник</i>. 2026. № 1. С. 221-225. (Фахове видання категорії Б). URL: <a href="https://pjuv.nuoua.od.ua/v1_2026/39.pdf">https://pjuv.nuoua.od.ua/v1_2026/39.pdf</a> DOI: <a href="https://doi.org/10.32782/pyuv.v1.2026.37">https://doi.org/10.32782/pyuv.v1.2026.37</a> <b>Ключові слова:</b> адміністративні послуги, охорона здоров'я, публічна адміністрація, медичні послуги, адміністративні процедури.</p> <p>3. Патерило І. В., Алексеенко І. Г. Проблемні аспекти сервісної діяльності адміністративних судів у сфері соціального захисту населення. <i>Наукові перспективи</i>. 2026. №1. С.1468-1478. (фахове видання категорії Б). URL: <a href="https://perspectives.pp.ua/index.php/np/article/view/36223/36215">https://perspectives.pp.ua/index.php/np/article/view/36223/36215</a> DOI: <a href="https://doi.org/10.52058/2708-7530-2026-1(67)-1468-1478">https://doi.org/10.52058/2708-7530-2026-1(67)-1468-1478</a> <b>Ключові слова:</b> адміністративні суди, адміністративні процедури,</p>

					громадський контроль, ефективність, критерії оцінки, правосуддя, публічні послуги, сервісна діяльність, судові послуги, соціальний захист
5	Лахова Олена Вадимівна (рецензент)	Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара Міністерства освіти і науки України, доцент кафедри цивільного, трудового та господарського права	кандидат юридичних наук, 12.00.02 «Конституційне право; муніципальне право», 2016 р.	доцент кафедри цивільного, трудового та господарського права, 2022 р.	<p>1. Лахова О.В., Алексєнко І.Г. Адміністративні послуги у сфері охорони здоров'я як інструмент реалізації функцій публічної адміністрації. <i>Прикарпатський юридичний вісник</i>. 2026. № 1. С. 221-225. <b>(Фахове видання категорії Б)</b>. URL: <a href="https://pjuv.nuoua.od.ua/v1_2026/39.pdf">https://pjuv.nuoua.od.ua/v1_2026/39.pdf</a> DOI: <a href="https://doi.org/10.32782/pyuv.v1.2026.37">https://doi.org/10.32782/pyuv.v1.2026.37</a> <b>Ключові слова:</b> адміністративні послуги, охорона здоров'я, публічна адміністрація, медичні послуги, адміністративні процедури.</p> <p>2. Лахова О. В. Розуміння соціальної (громадської) справедливості як міри відповідальності між змістом протиправного діяння і його оцінкою громадою. <i>Право і суспільство</i>. 2024. №1, Том 2. С. 357-361. <b>(Фахове видання категорії Б)</b>. URL: <a href="https://pravoisuspilstvo.org.ua/archive/2024/1_2024/part_2/73.pdf">https://pravoisuspilstvo.org.ua/archive/2024/1_2024/part_2/73.pdf</a> DOI: <a href="https://doi.org/10.32842/2078-3736/2024.1.2.71">https://doi.org/10.32842/2078-3736/2024.1.2.71</a> <b>Ключові слова:</b> міра відповідальності, виправлення, справедливість, права і свободи, міжнародне співробітництво, пеналізація, покарання, правосуддя.</p> <p>3. Лахова О.В. Реалізація права на позасудове (адміністративне) оскарження рішень, дій чи бездіяльності посадових осіб. <i>Юридичний науковий електронний журнал</i>. 2023. № 4. С. 804-806. URL: <a href="http://www.lsej.org.ua/4_2023/195.pdf">http://www.lsej.org.ua/4_2023/195.pdf</a> DOI: <a href="https://doi.org/10.32782/2524-0374/2023-4/195">https://doi.org/10.32782/2524-0374/2023-4/195</a> <b>(Фахове видання категорії Б)</b>. <b>Ключові слова:</b> рішення, дії та бездіяльність посадових осіб, право на позасудове (адміністративне) оскарження, позасудове (альтернативне) оскарження, колегії з розгляду скарг, скарга, позасудове оскарження, позасудові інстанції</p>

					оскарження, квазісудове оскарження, суб'єкти владних повноважень, адміністративні процедури, підпорядкування, адміністративний процес, адміністративна юстиція, правове регулювання, юридична відповідальність.
--	--	--	--	--	---

**Результати відкритого голосування:**

«За» – 17 осіб.

«Проти» – немає.

«Утрималися» – немає.

**Рішення прийнято одногосно.**

**Голова**  
міжкафедрального семінару



**Тетяна КОРНЯКОВА**

**Секретар**



**Олена ГРАБИЛЬНІКОВА**